
Topább pusziit
a spanyol járvány.
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A  járvány még mindig nem csökken. Az_ in­
tézkedések pedig még mindig meglehetősen 
kapkodok, rendszertelenek. E mellett sem or­
vos, sem elegendő gyógyszer nincs. Nem tudják 
eldönteni, mit csináljanak a mulatókkal, szó­
rakozó helyekkel. Pélrendszahály ok itt is,  ̂ott 
is. Igaz, a főnehézsége a járvány elleni véde- 

; kezésnek abban a körülményben rejlik, hogy 
nem ismerik a betegséget és nem tudják, hol 
fogják meg a dolgot. A  szomorú tény az, hegy 
a járvány egyáltalában nem csökkent.

Mindenesetre radikálisabbnak kellene lenni 
még a tapogatózó intézkedéseknek is. Amilyen 
radikális gyorsasággal becsukták az iskolá­
kat, ugyanezt meg lehetne tenni a mulatókkal 
és mindenfajta szórakozó helyiségekkel. Arról, 
hogy az iskolákat tí-én megnyissák, természe­
tesen szó sem leket, amíg a járvány ennyire 
erős. Erre vonatkozóan egyébként a tiszti fő ­
orvos is azt ajánlja, hogy nyolc napig tartsák 
még zárva az iskolákat. A  polgármester ki is 
jelentette.” hogy az iskolákat még október 30-ig 
zárva tartja.

A  tanúság pedig, ami az egész járvány-ügy- | 
bői leszűröd ik, a jövőre nézvjő kétségbeejtő. Mi 
lesz, ha még veszedelmesebb járvány — jelek 
vannak erre a nyugati országokban — üti föl 
a fejét? Ha akkor is igy  kapkodnak, kipusztul 
a lakosság fele.
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A főváros közegészségügyi bizottsága szerdán 
délelőtt Body Tivadar polgármester elnöklésé­
vel ülést tartott, amelynek napirendjére a spa­
nyol betegség és az ellene való védekezés volt 
kitűzve.

Yéssey Ede tanács jegyző ismertette a jár- 
■ vány ellen foganatosított intézkedéseket. A. 
polgármester bemutatta a belügyminiszter le­
iratát, amelyben közli, hogy átirt a honvé­
delmi miniszterhez a fronton tartózkodó orvo­
soknak két hónapra való felmentése ügyében.

Ezután  ̂ Szabó Sándor tiszti főorvos tette 
meg az előterjesztését. Rámutat arra, hogy a 
vonaton érkezők nagyban terjesztik a jár­
ványt. A  betegek 90 százaléka 12 és 35 év között 
van. A  nagyobb rész nő. Kedden 620 bejelentés 
érkezett. A  Gellért-kórházban 727 beteg fek­
szik. ' Kedden összesen 42 haláleset volt. Java­
solja, hogy, a katonai kórházakat készítsék elő 
a spanyol betegek számára. Az a Jhir, hogy a 
betegség tüdőpestis, csupán vak lárma. A  ha­
lottak száma október 1-től 9-ig 228 volt. A mu­
latókra vonatkozóan úgy intézkedtek, hogy 
az eddigi közönségnek csak egy harmadrészét 
szabad beengedni, a szellőztetésnek pedig ál­
landónak és alaposnak kell lenni. Amelyik 
mulató e rendszabályok ellen vét, azt azonnal 
bezárják. Az iskolákra vonatkozóan ajánlja, 
hogy még nyolc napig tartsák zárva vala- 

(' mennyit.
Friedricb Vilmos járvány-orvosok kiküldé­

sét kérte. Gerber Béla azt javasolja, hogy oly 
intézkedést tegyenek a járvány ellen, mint 
Svájcban, vagyis tiltsák el az összes csoportos 
Összejöveteleket. Boross Jenő radikális intéz­
kedéseket sürget: be kell zárni «  színházakat 
és mutatókat és a vasúti forgalmat is korlá­
tozni kell, kössék engedélyhez az utazást.

A  polgármester összegezve a vita során el­
hangzott felszólalásokat, kijelentette, hogy az 
összes javaslatokkal foglalkozni fog, egyben a 
bizottság állásfoglalásához; kénest kijelentette, 
hogy az iskolákat további nyolc napra, vagyis 
október 13-ától bezáróan október 20-áig zárva 
tartja.

A lipófmezei állami elmegyógyintézetben 
hárem nap alatt Összesen 39-en betegedtek 
meg.

Andor József dr., az ..Élet54 című folyóirai 
szerkesztője spanyol náthától fejlődött tüdő] 
gyulladásban meghalt.
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